



12日,本报200余名“校园记者”和家长们一起来到泰安横店电影城,观看了励志影片《炫舞天鹅》。观影活动结束后,“校园记者”们纷纷写来观后感,本报选取优秀稿件进行刊登。



《炫舞天鹅》的启示

泰安市粮食市小学二年级三班 苑青青



舞蹈的魅力

泰山学院附属中学2009级3班 韩焕超



3月12日,我来到横店电影城,一进门一个巨幅的宣传海报立刻吸引了我的注意。海报上画着一位残疾的小姑娘,她身着美丽而华贵的衣服,正跳着动人的舞蹈。她脸上的笑容是那么的灿烂,那么的天真。

影片一开始,江南水乡的和谐景象,老人们悠闲地打着太极拳,一群孩子像蜜蜂一样活泼地跳着舞,这些景象映入我的眼帘。一个小姑娘背着红色小书包,蹦蹦跳跳地去上学,她就是主人公李晶晶,一个活泼好动,善良美丽,坚持永恒,热爱舞蹈的小活宝。但热爱舞蹈且有天分她却不得不放弃跳舞,原来,晶晶的父母是著名的双人舞组合,在一次演出中,晶晶的母亲发生了意外,晶晶的父亲在遭受打击后,不允许晶晶学习舞蹈。

几经波折,晶晶的父亲最终被女儿的舞姿与天赋打动,他开始支持晶晶跳舞。晶晶的舞姿越来越精湛,她参加了学校组织的

舞蹈比赛并进入复赛,但是好运并没有维持很长时间,晶晶在一次练习中遭遇意外,晶晶的父亲为了救女儿丧生。晶晶虽然活了过来,但失去了一只脚。这对于热爱舞蹈的晶晶来说无疑是天大的打击,亲人的逝去,自身的残疾,这一切让晶晶无法接受。

紧接着,画面切换到晶晶继母的脸上,她坐在小石凳上,用无力的手去擦拭苍白的脸颊。这位刚刚年近40的母亲,头上添了一根根白发。晶晶用她那稚嫩的双手,推着硕大的轮椅走向她,深情地叫了一声:“妈。”这个字凝聚了这对母女的感情,代表了晶晶对她妈妈的爱与感谢,这令人感动的一幕,在我们心间久久荡漾。经过这场遭遇,晶晶获得的是坚强意志与深爱自己的母亲。它磨练了晶晶的意志,使晶晶懂得了坚强。晶晶的那股干劲值得我们学习,让我们记住她,那个坚强的小姑娘——李晶晶。

追梦女孩

洪沟中学 李雯雨



“我是不会放弃的!”在电影开头结尾,这是我听到的最多的一句话。一位平凡的小女孩,那稚嫩的口吻,却演绎出了另一面的执著。

记得在电影中,让我感动最深的地方之一是在她受伤后,一觉醒来发现自己的一只脚没有了,于是,她喊了似地大声呼喊:“我的脚呢?”那撕心裂肺的呼喊声,让我不禁潸然泪下,心一下子疼了。对于这样一个追逐梦想的女孩,上天为什么对她这样的不公平?或许,如果是我,早已对舞蹈

梦失去了信心,而在电影中,我却看到了那不服输的,她并没有因此而一蹶不振,而是把一百二十分的努力投到了康复训练中。累了,用袖子将汗水一擦而去,再稍微一歇息,然后接着练。就这样高强度,如此消耗体力地训练,她从来没有说过一声苦,喊过一声累……

我感动了,如此平凡的女孩,却一直用她的一言一行在诠释着一个词,那就是——执著,那是我们对梦的执著,对理想的执著呀!我沉默了,或许,在我们身上,所缺少的也正是执著吧!

周六,我们“校园记者”去了横店电影城看青春励志电影《炫舞天鹅》。电影的女主人公李晶晶为了学习舞蹈付出了很多努力,我看了这部电影,主要有两个体会。

不管学习什么都要持之以恒才能成功。影片里,李晶晶为了学习舞蹈,不管刮风下雨还是深前饭后,都坚持学习舞蹈,并用自己的执着感动了父母,得到了他们的支持,后来参加舞蹈大赛还取得了好成绩。这也爱好跳舞,报名参加舞蹈学习班,我应该象她那样刻苦练习才能取得更好的



灵魂中的舞者

三里小学四年级三班 宋禧雨

成绩。我的写作也不是很好,我决心在课外时间多读书,多写作,争取做一个合格的“校园记者”。

影片中,李晶晶上课迟到,学习不专心,文化课考试考不及格,为了舞蹈把学习耽误了。另外,跳舞的时候去了危险的地方,为了救她,爸爸和哥哥付出了生命的代价,所以学习第一、安全第一,这是电影给我们的深刻启示和教训。回家后我把电影讲给了妈妈听,妈妈鼓励我要学习李晶晶的长处,改正自己的缺点,做一个跳舞好,学习也好的“炫舞天鹅”。

抗梦想的力量,晶晶用毅力抗拒着生命中一个“不可能”,用身体在坚持着她的梦想,用灵魂舞动着残缺的身体。

其实,困难并不可怕,可怕的是人们没有去承受它的勇气。当我们在面对生活中所遇到的种种不幸和困难时,我们很多人所选择的是逃避,在抱怨中丢失最初的梦想。而成功者往往都是从不幸及困境中坚持过来的,最终靠着一份不懈的坚持达到成功的顶峰,他们的灵魂散发着伟大的光芒,我们都应该抱着这份坚持来实现自己最初的梦想。也许在坚持的过程中会有苦楚和疼痛,但是坚持了我们的人生才不会留下遗憾。晶晶的执着让我学会了勇敢,在未来的的人生路上,我也会像晶晶一样坚持梦想,勇往直前。

生活的道路总是崎岖不平的,如果在这崎岖的道路中走出属于自己灿烂的人生,这就需要我们怀揣着不灭的信念,勇敢地直面生活。

几十位“星光宝贝”精彩亮相

2011天才宝贝魅力评选完美落幕

本报泰安3月14日讯(记者 李芳芳) 13日,由星光宝贝儿童摄影组织的“2011天才宝贝魅力评选大赛泰安赛区比赛”落下帷幕。经过为期一个多月的角逐,冠军季军诞生。“正式上台的时候,一定要记住自己的位置,别走乱了。”“小宝贝,等会儿上台不用紧张,你看爸爸妈妈都在台下看着呢,他们会为你加油。”……13日下午4点多,记者来到东尊华美达大酒店二楼多功能厅,许多家长带着孩子已经等候多时。大厅里流光溢彩,小朋友们穿着时尚,晚会的节目策划人正在台下耐心地指挥所有彩排节目。

5点30分,在8个小舞蹈演员带来的激情拉丁舞中,“星光宝贝2011天才宝贝魅力评选大赛”拉开序幕,孩子们优美的舞姿和饱满的热情,引来台下家长们的阵阵掌声。随着独奏、速记、跆拳道等精彩节目的推出,星光宝贝天才宝贝前20强和前10强相继诞生。“各位家长,激动人心的时刻就要到了,请大家屏住呼吸,看看冠军季军是不是自己的宝贝。”7点左右,主持人终于揭晓了“天才宝贝”的前三甲,听到名字的家长,抱起孩子三步并作两步走到舞台上,激动地在孩子脸颊上亲来亲去。“星光宝贝2011天才宝贝”冠军得主房雨萌的妈妈告诉记者,她做梦都没想到冠军居然是自己的宝贝。“感谢星光宝贝提供的机会,让宝宝有展示自己的平台,对他以后的教育,成长也有很大帮助。”



小演员们展示才艺。本报记者 李芳芳 摄

梦

东岳中学 初三四班 韩琦



3月12日,我去看了《炫舞天鹅》这部电影,影片中的故事让我受益匪浅。梦想是一颗会飞的种子,象蒲公英一样的,可以随风飘走,梦会飞,我们才要追。当一颗叫做“舞蹈家”的种子飞进了影片主人公李晶晶的心里时,也许是天赋使然,让她选择了和她死去的妈妈一样的道路。拥有天赋的她,怀着对梦想的憧憬报名舞蹈培训班。

到底什么是该坚持的?我曾不止一次地问过这个问题。当自己的梦想得不到支持时,是坚持?还是放弃?看了这部电影后我找到了答案:只要自己认为是对的就要去坚持。

曾经看到了这样一句话“自己选择的路,跪着也要走完。”在李晶晶身上,我看到了对这句话完美地诠释,一次意外让她失去了一只脚。为了能够重新站在舞台上,她坚持完成了康复训练,回到了她热爱的舞台。我看到了一种坚韧不拔的力量。这不是我们所需要的吗?不论遇到什么样的困难,只要自己的意志不动摇就可以成功,给自己压力也是让自己成功。

我对片中的一句话印象非常深刻:“人生就像下象棋,没有悔棋,要想好了再下,看好了再走。”一句朴实的言语道出了真谛:人生路上没有后悔药可买,要三思而后行。在这个影片中我看到了人性中真诚的一面,一个失去了亲生父母的孩子,一个失去了亲生父母,失去了丈夫的继母坚强地站在人性的高峰上。这个孩子是不幸的,失去了亲生父母,可她又是幸运的,遇到了如此无私的后妈。当晶晶真诚地喊出“妈”这个字的时候,我看到了那位母亲激动的泪花。这种亲情才是最伟大的,爱有时候不需要理由,也许人只有在失去后才更懂得珍惜,珍惜眼前所有的,也许它会在不经意间离你而去,不要在失去后才后悔。

记得我们曾写过一篇作文叫做《必须跨过这道坎》,人生的坎坎坷坷数不清,道不尽,只有追梦,才不会在平凡。坚持是我们追梦唯一可以做的。

编辑:侯海燕 美编/组版:张祯